
 

»Redovni izvještaj dnevnih događaja i pojava« 

Izvještaj se odnosi na događaje u vremenskom periodu od 29.09.2024. godine od  08:00 

sati do 30.09.2024. godine do 08:00 sati. 

Prema podacima kojima raspolaže Kantonalni operativni centar CZ-e, službe od posebnog 

značaja radile su na izvršavanju svojih redovnih zadataka.    

 

POŽARI (LP-3)  

Vatrogasne jedinice nisu imale intervencija. 

OBLAST SAOBRAĆAJA  (prohodnost puteva, drumski i željeznički saobraćaj)  

Svi  magistralni i regionalni putevi na području Kantona su prohodni.    

U toku su radovi na sanaciji kolovoza na magistralnom putu Bosanska Krupa 1 – Bosanska  

Otoka. Saobraća se naizmjenično propuštanjem vozila uz postavljenu signalizaciju,svakim 

danom (osim nedelje) u vremenu od 08:00 do 16:30 sati. 

Na graničnim prelazima nema dužih zadržavanja. 

BEZBJEDNOST U SAOBRAĆAJU (LP-7) (saobraćajne nezgode) 

Na području USK-a u protekla 24 sata desilo se sedam saobraćajnih nezgoda. Dva lica 

zadobila su lakše tjelesne povrede, te je pričinjena materijalna šteta.   

OŠTEĆENJA ELEKTRIČNE MREŽE (LP-18)  

Elektrosnabdijevanje je uredno. 

OBLAST  TELEKOMUNIKACIJA (LP-18) 

Telefonske veze funkcioniraju u svim pravcima.                                                                                                      

OBLAST VODOSNABDIJEVANJA (LP-18) 

Grad Bihać. Zbog kišnih padavina proteklih dana koje su uzrokovale povećanu izdašnost i 

zamućenje vode, iz JP „Vodovod“ d.o.o. Bihać obavještavaju da je i dalje na snazi preporuka 

o prokuhavanju vode prije konzumacije.  

NEEKSPLODIRANA UBOJNA SREDSTVA –NUS (LP-19) 

Nije bilo prijava pronalaska NUS-a. 

METEOROLOŠKO-HIDROLOŠKA  SITUACIJA  

U gradu Bihaću u 08:00 sati temperatura je iznosila 3 oC.   
Vodostaj rijeke Une iznosi 58 cm, (početak obavještavanja je 100 cm). 
U općini Sanski Most u 08:00 sati temperatura je iznosila 3 oC.   
Vodostaj rijeke Sane iznosi 200 cm, (početak obavještavanja je 310 cm). 
Napomena. Služba za civilnu, protupožarnu zaštitu i zajedničke poslove grada Bosanska 

Krupa nije dostavila redovni izvještaj. 

 

 

 

 


